Эмблема ВПН-2020 учреждена Приказом Росстата. Она будет размещаться на информационных материалах и продукции, используемых при проведении переписи и подведении ее итогов, на страницах сайта Росстата и официального портала Челябинскстата, на сайте Всероссийской переписи населения 2020 года. Также ее изображение будет воспроизводиться в телевизионных передачах, программах, сюжетах, посвященных переписи и ее итогам.
 Эмблема ВПН-2020 появилась в результате проведенного Росстатом конкурса по созданию логотипа Всероссийской переписи населения. Жюри рассмотрело 1289 заявок, присланных со всех регионов страны, и определило трех призеров.
Из этих работ жюри конкурса выбрало самый современный, оригинальный и запоминающийся рисунок. В рисунке образно выражена мысль о том, что Всероссийская перепись населения 2020 должна объединить людей в новом online-формате и связать села, города и целые регионы в единое целое. На его основе был разработан стандарт фирменного стиля ВПН-2020.
В 2020 году Росстат планирует провести конкурс, в котором каждый россиянин сможет лично поучаствовать в выборе талисмана Всероссийской переписи населения 2020 года.
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