Василенко Николай Михайлович родился 15 апреля 1962 года в деревне Нововарламово Октябрьского района Челябинской области.
В 1979 году окончил 10 классов Октябрьской  средней школы.
В сентябре 1979 г. зачислен в штат Октябрьского мясосовхоза и направлен учиться  в Коркинское техническое училище ТУ-45 на слесаря по ремонту и обслуживанию холодильного оборудования.
После окончания учебы в сентябре 1980 г. принят в штат Октябрьского мясосовхоза  трактористом.
В период с 1980 года по 1983 год проходил службу в пограничных войсках в рядах Советской Армии, с мая 1982 года по январь 1983 год  в республике Афганистан.
В 1983 году поступил в ЧГПИ (Челябинский государственный педагогический институт) и окончил 4 курса по специальности  география. В этом же году принят военным руководителем в Свободненскую среднюю школу, в которой преподавал военное дело по декабрь 1992 года.
В декабре 1992 года назначен, а в декабре 1996 года избран главой Свободненской сельской администрации и по настоящее время является главой Свободненского сельского поселения.
Имеет награды  - «Ветеран труда»
                            - «За заслуги перед Октябрьским районом»
 
[bookmark: _GoBack]За время работы Василенко Н.М. по своим деловым и личностным качествам зарекомендовал себя умелым организатором, инициативным, требовательным к себе и подчиненным. Стремится положительно решать все вопросы местного самоуправления, в рамках своих полномочий, предусмотренных федеральным, областным законодательством, Уставом Свободненского сельского поселения. Член партии «Единая Россия».
    Работает в тесном контакте с участковым инспектором по профилактике 
правонарушений.
    Постоянно  повышает свой профессиональный уровень. Настойчиво работает по формированию и исполнению бюджета сельского поселения.
     Женат, имеет двух совершеннолетних дочерей.


Глава поселения ведет прием граждан по личным вопросам еженедельно: среда с 8:00 до 12:00, перерыв с 12:00 до 13:00.
    
    
