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Главам сельских поселений
Октябрьского муниципального района
Челябинской области


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте
сельского поселения 

На основании исковых заявлений прокуратуры 
Октябрьского района суд обязал администрацию 
муниципального района как собственника земельных 
участков ликвидировать свалки твердых бытовых отходов

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления Октябрьского муниципального района Челябинской области требований законодательства по ликвидации несанкционированных мест размещения твердых коммунальных отходов.
В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 24.06.1998                           № 89-ФЗ «Об   отходах   производства   и   потребления», территории муниципальных образований подлежат регулярной очистке от отходов в соответствии с экологическими, санитарными и иными требованиями.
Однако администрациями Никольского и Чудиновского сельских поселений, входящих в состав Октябрьского муниципального района, не принимаются эффективных и достаточных мер по ликвидации ранее действующих свалок твердых коммунальных отходов, расположенных на территории вышеуказанных сельских поселений.
По результатам проведенной проверки прокурором района в суд направлены 5 исковых заявлений. 
Решениями Октябрьского районного суда от 6 и 10 февраля 2020 года исковые требования прокурора удовлетворены.
На администрацию Октябрьского муниципального района как собственника земельных участков возложена обязанность в течение девяти месяцев со дня вступления решения суда в законную силу ликвидировать несанкционированные свалки.  
Вопросы фактического исполнения судебных постановлений после вступления в законную силу поставлены на контроль прокуратуры района.


Прокурор района 

старший советник юстиции 		                                                   В.В. Гаврилов 
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